
                                  باسمه تعالي شماره صفحه: 
  2تعدادصفحات:

 1فیزیک  نام درس:

 (1....گروه یک )دهمپایه:...

 ......................  تجربیرشته:...

 نام و نام خانوادگی:

 مریم الهامی: نام دبیر        کلاس:

 ه کل آموزش و پرورش استان البرزادار

 فردیس شهرستانمدیریت آموزش و پرورش     

 ل عبا )ع(پنج تن آ دبیرستان

 1400خردادماهنوبت 

 دقیقه 100      مدت امتحان :   

 5/3/1400    تاریخ امتحان: 

 صبح ....9. ساعت:

 :شماره داوطلب

  ردیف
حان بارنگ حتما مشخصات باذکرتاریخ وامت.دهید پاسخ4Aحداکثر دو برگ مشكي یا آبي در  پاسخ سؤالات را با استفاده از خودکارفقط تذکر: 

 متفاوت در بالای برگه های پاسخنامه نوشته شود.ترتیب وموارد سوالات وتمیزی ومرتبي رعایت شود.این موارد نمره دارد.

 بارم
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 مفاهیم زیر راتعریف کنید.

 الف( انرژی مکانیکی    ب(گرمای ویژه جسم    پ( فشار پیمانه ای       ت( چگالش
1 
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 های زیر را با کلمات مناسب پر کنید.عبارت

 الف( نیروی ......... نیروی بالاسویی است که از طرف شاره برجسم درون خود وارد می کند.

 ..فشارباد لاستیک اتومبیل اندازه گیری می شود.ب ( با فشارسنج .....

 پ ( تغییرانرژی مکانیکی جسم با کار نیروی .......... برابراست.

 ت( تبخیر سطحی در............رخ می دهد.

 

 دستی و یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید. 1

 یله بیشتر است.الف( هرچه تعدادقسمتهای واحد وسیله اندازه گیری بیشتر باشد،دقت وس

 ب( نیرو یک کمیت اسکالر وجرم کمیت بردری است.

 پ( با افزایش کار نیروی وزن جسم تغییرات انرژی پتانسیل گرانشی آن نیز افزایش می یابد.

 ت( درارتفاعات فشار هوا کاهش ونقطه جوش مایع را افزایش می دهد. 

      2 

 فشار در یک مایع به سطح مایع بستگی ندارد.آزمایشی طراحی کنید که:الف( نشان دهد  2

 ب( چگونگی بدست آوردن ضریب انبساط طولی را شرح دهد.
 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 3

 الف( نوعی آهنگ کمیت؟

 ب( یک کمیت اصلی ویک کمیت فرعی؟

 پ( محاسبه سانتی متر جیوه به پاسکال در آزمایش توریچلی؟

 ا استفاده از قضیه کار وانرژی؟ت( چگونگی کارکل مثبت ب

 ث( ربط دماپا با انبساط طولی؟

 ج( علت پاشیدن نمک روی جاده ی یخ زده؟

3 5 

 مگا ژول  را با نماد علمی به گیگا ژول تبدیل کنید.  458000عدد  75/0

 
 64 6 6 

 ؟پاسکال است، فشار گاز مخزن بر حسب پاسکال    چقدراست 510در شکل زیر  فشار هوا  1

 

 

  3g/cmچگالی مایع  =   5/2  

 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 بقیه سوالات فیزیک دهم تجربی 25/1

 

ط پله برقی متوس متر بالاببرد.توان  12لیتری آب را باسرعت ثابت تا ارتفاع20پله برقی می تواند در هر دقیقه یک بشکه ی

 . کیلوگرم بر متر مکعب است(1000؟) چگالی آب چقدر است
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25/1 

متر بر ثانیه می گذرد.در صورتی که از اصطکاک سطح صرفنظر شود 2باتندی   Aاز نقطه     Mمطابق شکل جسمی بجرم  

 چقدر خواهد بود؟   B،تندی جسم در عبور از نقطه  
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ارد بر جسم ومتر درراستای قائم بالا برده میشود، کار کل 8نیوتنی تا ارتفاع  3000کیلو گرم با نیروی  200جسمی به جرم  1

 چقدر است؟
10 

 11 رجه سلسیوس است این دما برحسب کلوین  و فارنهایت بدست آورید. د -39نقطه ذوب جیوه  25/1

طولی آن  طول  اولیه افزوده میشود،ضریب انبساط 004/0زایش می دهیم ،به طولش کلوین  اف 400دمای یک میله فلزی را  0 25/1

 چقدر است؟
12 

 

درجه سلسیوس می اندازیم.اگر بعد از برقراری  20گرم آب با دمای  250ا درون ر  درجه سلسیوس -20یک قطعه یخ با دمای  25/2

 عه یخ اولیه چند گرم بوده است؟گرم یخ ذوب نشده باقی مانده باشد، جرم قط 50تعادل گرمایی 
   

            J/g 336= f Lیخ  J/gk 2/1C =                  آبJ /gk 4/2C =   

 

 

                                                                                                                              = 2m/s  10gدر مسائل لازم 

 موفق باشید         
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